BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2022-09-09

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 78 167.3 58.09 Jan Larsson - Asa Trollborg 5220 61414 BK S:tErik
2 76 159.8 55.50 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:tErik
3 75 157.0 5451 Laijla Molén - Kerstin Klintberg 55398 47221 BK S:tErik
4 4 156.6 54.38  Hans Nerell - Peter Flodqgvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
5 5 152.8 53.05 Michael Lagerkranser - Dag Ehrenpreis 25782 55057 Saltsjobadens BS - BK S:t Erik
6 1 151.9 52.76  Yvonne Flodqgvist - Anita Brynje 14805 44476 BK S:tErik
7 2 150.0 52.10 Eva Wiklander - Elisabeth Billfalk 17165 85894 BK S:t Erik - Skutskars BK
8 80 137.0 47.58 Johan Séafsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
9 77 136.0 47.24 (AU) Jocelyn Steele - (AU) John Steele +3930 +3931 -
10 74 135.6  47.08 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
11 3 135.0 46.88  Anders d'Aquino - Noomi Hebert 21174 10059 BK S:t Erik - BK Alert
12 7 1329  46.15 Dick Everskog - Fredrik Sandwall 87993 25808 BK S:t Erik
13 79 1316  45.69 Gunilla Seth - Martina Thornton 54302 54646 BK S:tErik
14 6 112.3 39.01 Bjorn Hallman - Mia Brunnberg 79682 41072 BK S:tErik
1 4 K5 Basta kontrakt 2 & EK72 Basta kontrakt 3 «D10 Basta kontrakt
Nord v 10953 34 ND-1-100 Ost v K1083 34 O =-140 Syd vKn1072 44 V =-620
Ingen + K9 NS +Kn73 ov ¢+ ED32
#KD432 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT
4ED83 4Kn N4 7 485 D9 & Kn8543 N7 3846 4 KKn752 4 E943 N266 33
vEKD4 v8762 S 47 485 v65 vED9 S 73846 vE3 v K85 S 366 33
¢ DKn5 762 096 958 ¢ EK84 ¢ D1052 O 5 105 9 6 + K109 ¢85 O 107 7 109
#Kn5  #E10986 V969538 298754 &3 V 5 105 9 6 *K106 «D874 V 107 7 109
41097642 + 106 4 86
vKn vKn742 v D964
+ E10843 + 96 + Kn764
*7 #ED1062 #Kn92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 76 24 S+1 ¢Q 140 120 00| 2 79 2v S+1 «Q 140 120 00| 2 79 44 V-1 vlJ 100 12.0 0.0
2 79 3v0O-1 &7 50 90 3.0(75 6 INN= 43 90 100 20| 3 78 24 V+1 vlJ -140 100 2.0
80 1 3v0O-1 &7 50 9.0 30(74 7 2¢0-1 v4 50 8.0 40|77 4 24 V+2 v2 -170 8.0 4.0
77 4 24 S-1 vA -50 6.0 6.0 5 76 INN-1 43 -100 50 7.0|74 7 24 V+3 vlJ -200 6.0 6.0
75 6 1aV+1 v5 -90 40 80|80 1 INN-1 43 -100 50 7.0 5 76 44 V= vlJ -620 2.0 10.0
3 78 44 S-3 vA -150 20 100 3 78 24 O= +9 -110 20 10.0|75 6 44 V= +3 -620 2.0 10.0
74 7 44DS-2 YA -300 0.0 120(77 4 24 O+1 v2 -140 0.0 12.0({80 1 44 V= vJ -620 2.0 100
4 442 Bésta kontrakt 5 & E92 Bésta kontrakt 6 4653 Bésta kontrakt
Vast v DKn5 44 V =-130 Nord v KKn1073 5NT S =660 Ost v 642 54 O =-600
Alla + E9652 NS + D102 ov + D9632
»E82 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
» D6 & EKn53 N38467 4Knl10654 43 N 117 9 1010 | - 4EDKN872 N 2 5 6 4 4
V74 vEK10986 S 3 8 3 6 7 vE9 v D864 S 117 9 1011 | vDKn93 v10 S 25644
*3 ¢+ D74 O 104 8 6 5 ¢+ E96 ¢ Kn7543 026432 + 874 ¢ EK10 0117 7 9 9
#KDKN106543 &- V 104 8 6 5 #1092 #Kn76 V26432 #KDKn1096 #742 vV 117 7 9 9
& K10987 « KD87 & K1094
v32 v52 v EK875
+ KKn108 + K8 ¢ Kn5
*97 #EKD53 #53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 78 4y O-2 45 200 120 00| 1 5 3NN+1 +3 630 90 30| 1 5 5#V-1 v2 100 11.0 1.0
1 5 5&V-1 vQ 100 100 2.0| 3 79 3NN+1 ¢3 630 9.0 3.0(80 2 440-1 vA 100 11.0 1.0
6 77 44 V= a4 -130 6.0 6.0 4 78 3NS+1 4J 630 90 30(76 7 240= vA -110 8.0 4.0
75 74 44 V= a4 -130 6.0 6.0(80 2 3NN+1 43 630 9.0 3.0(75 74 44 V= +6 -130 6.0 6.0
76 7 3#V+1 vQ -130 6.0 6.0 6 77 3NN= +4 600 40 80| 3 79 340= vA -140 40 8.0
379 3v0O= aT -140 10 11076 7 2#S+1 T 110 20 10.0| 6 77 2NV +1 v2 -150 2.0 10.0
80 2 3v0O= v2 -140 10 11075 74 5#S-1 vA -100 0.0 120 4 78 44 O= vA -620 0.0 12.0
7 & EKKn2 Basta kontrakt 8 4 K9 Basta kontrakt 9 ~E76 Basta kontrakt
Syd v K85 34 S =140 Vast v KKn653 74 V =-1510 Nord v95 3v O =-140
Alla + D9 Ingen ¢+ 974 ov + D10532
#10854 & ¢ v & NT #K76 & ¢ v o NT »K96 & ¢ v & NT
« D95 410873 N 10106 9 8 4Kn874 &ED32 NO1401 4543 4 KD109 N6 7 455
vE1062 vDKn974 S 10106 9 8 vD vE109 S01401 vDKn6432 vK7 S 66 455
¢ K65 ¢ 42 022743 ¢+ ED105 ¢ Kn8 O 13129 1312 *- ¢+ KKn874 076987
+D62 *K7 V32743 #D1094 #EKn83 V 13129 1312 #E1053 #Kn2 V769287
464 41065 4 Kn82
v3 v 8742 vE108
+ EKn10873 + K632 + E96
#EKn93 #52 «D874
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 78 3v O0-2 46 200 120 0.0(76 75 44 O+1 &5 -450 11.0 10|76 75 4v V-1 +5 100 12.0 0.0
2 6 2¢ SH+2 vA 130 9.0 3.0(77 74 44 O+1 2 -450 11.0 10| 4 79 2v V= *6 -110 100 2.0
4 79 34 N+1 ¢4 130 9.0 30| 2 6 44 O+2 v8 -480 50 7.0| 2 6 2vV+1 s A -140 6.0 6.0
76 75 2¢ S+1 &2 110 6.0 6.0 4 79 44 O+2 +4 -480 50 70| 7 1 2vV+1 s A -140 6.0 6.0
7 1 3NN-1 v6 -100 20 10.0| 5 78 44 O+2 «5 -480 50 7.0[{80 3 2vV+1 46 -140 6.0 6.0
77 74 3NN-1 vQ -100 20 100| 7 1 44 V+2 v8 -480 50 70| 5 78 2NO+1 *7 -150 2.0 10.0
80 3 3NN-1 vQ -100 20 10.0({80 3 44 O+3 &5 -510 0.0 12.0|77 74 2v O+3 *6 -200 0.0 12.0
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10 48762 Basta kontrakt 11 4 ED10753 Basta kontrakt 12 4 KDKn4 Basta kontrakt
Ost vE6 3v O =-140 Syd v 87 44 V D -1 100 Vast v 965 6NT V =-990
Alla + KKn103 Ingen + EKn6 NS 4943
#K75 & ¢ v & NT 74 & ¢ v & NT »742 & ¢ v & NT
«E10 443 N3 6273 a2 494 N28393 21032  4E985 N15121
vKKn98  v10742 S36473 vDKn532 v EKI10 S28393 v EK3 vDKn1072 S 1 51 2 1
¢+ E9 ¢ 8654 O 106 9 5 8 + D53 ¢984 09 39 33 ¢ Kn7 +E8 O 127 121112
#DKn984 #E102 V 106 9 5 8 #EDKNn9 #K10532 V93933 #EKD53 #108 VvV 127 121112
& KDKn95 & KKn86 476
v D53 v 964 v 84
+D72 + K1072 + KD10652
#63 »86 #Kn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 75 24 S+1 v9 140 80 40|74 2 44DN= vA 590 120 00| 3 7 4v V+2 +3 -480 8.0 4.0
3 7 24 S+l «Q 140 80 40| 3 7 5vV-1 v7 50 100 2.0| 5 79 4v V+2 + K -480 8.0 4.0
5 79 34 S= v9 140 80 40| 5 79 44 N-1 vA -50 8.0 40| 6 78 4y V+2 +3 -480 8.0 4.0
74 2 24 S+1 «Q 140 80 40| 1 75 44 N-2 vA -100 6.0 6.0|77 76 4v V+2 *4 -480 8.0 4.0
80 4 34 S-= v9 140 80 40| 6 78 4v V= &7 -420 20 10.0|80 4 4y O+2 ¢+ K -480 8.0 4.0
77 76 24 S= «Q 110 2.0 10.0(77 76 44 V= vA -420 20 10.0| 1 75 3NV +3 aK -490 1.0 110
6 78 INV= +3 -90 0.0 120|80 4 4v V= v8 -420 20 10.0|74 2 3NV+3 &K -490 1.0 110
13 4 876 Bésta kontrakt 14 10 Bésta kontrakt 15 aD4 Bésta kontrakt
Nord v 62 3NT O =-600 Ost v EKDKn10 4v S =420 Syd v 10654 64 V =-980
Alla + KKn754 Ingen + EK1072 NS + D872
+Kn84 & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
aKKn9 454 N7 7474 4 KD832 465 N 4 9 108 9 «E107632 4 KKn9 NOG6 6 00
vDKn7 <E108543 S 7 7 4 7 4 v 742 v9 S 49 108 9 vE v KKn93 S06 600
+ 10632 ¢+E8 06 6 969 +6 ¢ DKn843 084254 + K 4953 O 127 7 128
#E107 #D32 V669629 #ED75 #Kn8432 V84254 #EDKn105 #842 vV 127 7 128
« ED1032 « EKn974 485
v K9 v 8653 v D872
+ D9 +95 + EKn1064
*K965 #96 *K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 3 4v0-1 ¢+Q 100 120 00| 4 74 54DV-3 vA 500 120 00| 7 78 24 V+2 +Q -170 120 0.0
1 77 3v 0= s A -140 90 30|80 5 4v S+1 ¢6 450 100 20| 2 76 44 V+1 v5 -450 10.0 2.0
2 76 3vO= +Q -140 90 30| 1 77 4v S= ¢6 420 7.0 50| 4 74 44 V+2 *7 -480 50 7.0
4 74 3vy O+1 *6 -170 50 7.0 2 76 4v S= ¢6 420 70 50| 6 79 44 O+2 2 -480 50 7.0
80 5 3vO+1 & A -170 50 7.0| 7 78 2v N+3 6 200 3.0 90|75 3 44 V+2 ¢7 -480 50 7.0
7 78 34 S-2 vQ -200 20 10.0|75 3 2v¥ N+3 46 200 3.0 9.0(80 5 44 V+2 ¢7 -480 50 7.0
6 79 44 S-3 vQ -300 0.0 120 6 79 1aDV+1l ¥vA -260 0.0 12.0| 1 77 44 V+3 v5 -510 0.0 12.0
16 » KKn8653 Basta kontrakt 17 4 KD9653 Basta kontrakt 18 4 Kn1095 Basta kontrakt
Vast v 82 5& V =-600 Nord v 1075 54 N D -2-300 Ost v 96 5v O =-450
oV + K42 Ingen + D108 NS + D75432
«D2 & ¢ v & NT LY & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
s E7 «D9 N26 272 |- «E4 N1609 1 |ea- « KD862 N1 101 8 7
v EKKn103 v54 S 26 37 2 |vKn83 v EK964 S160 9 1 |vKn853 v EKD742 S 2 101 8 7
+ 86 ¢ 9753 O 115 106 9 |#Kn5 49762 O 116 103 9 | ¢K +6 O 112 115 5
#KKn86 #E10954 V 115 106 9 |[#EKDKn7653 #82 V 116 104 10 | #KD1098763 &5 V 112 114 5
41042 4 Kn10872 4 E743
v D976 vD2 v10
+ EDKn10 + EK43 + EKn1098
*73 «109 #EKn4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 79 24 N-1 v2 -50 11.0 10|74 78 6v O-2 ¢+K 100 120 00|76 4 6vO-1 LY 50 120 0.0
80 6 34 N-1 v5 50 110 10| 7 79 3#V+2 4K -150 100 20|80 6 4y O+1 ¢ A -450 10.0 2.0
2 1 34 N-2 v5 -100 80 40| 2 1 54DN-2 vA -300 80 40| 5 75 4v O+2 +8 -480 70 50
3 77 44 0= a2 -130 60 6.0| 5 75 5&V= &K -400 6.0 6.0|74 78 4y O+2 vT -480 70 50
76 4 34 N-3 v5 -150 40 80|80 6 3NO+3 ¢ A -490 40 80| 2 1 5¢vDO= +¢A -650 3.0 90
5 75 44 N-4 *A -200 20 10.0( 3 77 54DV +1 &K -650 1.0 110 7 79 5vDO= 4A -650 3.0 9.0
74 78 4v V= v2 -620 0.0 12076 4 5¢DO= +A -650 1.0 110 3 77 4vDO+2 T -790 0.0 12.0
19 46 Bésta kontrakt 20 & Kn652 Bésta kontrakt 21 « EKn1064 Bésta kontrakt
Syd v KKn2 ANT S =430 Vast vE105 6¢ VD -2500 Nord vE ANT O =-430
oV + KD873 Alla + 9864 NS 41093
+Knl1074 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT #9853 & ¢ v & NT
D8 & KKn542 N 10118 8 10 103 84 N 3 3 10113 4KD85 4932 N3 26 43
vED985 v64 S 10118 8 10 vD v 7432 S 3 3 10113 v5 vD1094 S32643
¢1092  +Knb4 022553 ¢ Kn10732 ¢ EKD5 08 103 1 3 ¢+ KD65 ¢ EKn84 08 96 9 10
»D82 *K53 V22553 #E10874  #KKn3 vV 7 103 1 3 #ED107 #K6 V896 9 10
« E10973 « EKD97 a7
v 1073 v KKn986 v KKn87632
¢E5 .- *72
*E96 #952 #Kn42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 3NS+1 v9 430 120 00| 3 2 44 N+2 ¢A 680 90 30|74 79 34 V-1 vA 50 12.0 0.0
4 1 3NN= v2 400 90 30| 4 1 44 S+2 vQ 680 9.0 3.0(80 7 3¢ O+1 a7 -130 100 2.0
75 78 3NS= v5 400 90 30|77 5 44 S+2 vQ 680 90 30|77 5 3NO= v6 -400 8.0 4.0
74 79 2N S +3 v5 210 6.0 6.0(80 7 44 N+2 ¢A 680 90 30 3 2 3NO+1 v2 -430 6.0 6.0
80 7 2vV-2 ¢K 200 40 80| 6 76 34 S+4 vQ 260 40 80| 4 1 3vyDS-2 K -500 40 8.0
6 76 INN+3 3 180 20 10.0|74 79 34 N+3 ¢A 230 10 110( 6 76 3vDS-3 &K -800 1.0 11.0
77 5 2NN +1 v6 150 0.0 12.0|75 78 34 S+3 vQ 230 1.0 11.0(75 78 3vDS-3 +¢K -800 1.0 110
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22 4 KKn1043 Basta kontrakt 23 s E4 Basta kontrakt 24 4 Kn972 Basta kontrakt
Ost v 96 54 S =450 Syd v DKn753 3 S =110 Vast v103 7NTV =-1520
oV + KD2 Alla + K96 Ingen + 109732
764 & ¢ v & NT &K64 & ¢ v & NT 98 & ¢ v & NT
49752 D8 N 8 8 9 1010 4752 & K106 N8 47 86 «ED4 4105 NO3030
vD54 v832 S 9 8 101110 v K10 v 8642 S947 86 vKKn642 vE85 S03030
¢ E53 ¢ Knl1097 045323 ¢ EKn873 ¢ 10542 048546 + EDKn *4 O 139 139 13
&#E95 #D1083 V45323 &EDKn &52 V 48546 &D5 &#EKKN10432 V 139 139 13
4 E6 & DKn983 & K863
v EKKn107 vE9 v D97
+ 864 +D + K865
&#KKn2 109873 &76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 79 3NS+3 v4 490 120 00| 4 3 24 S+1 a2 140 11.0 10|80 74 3NV +4 *2 -520 12.0 0.0
4 3 3NS+1 &5 430 80 40| 5 2 24 S+1 +8 140 11.0 10| 1 6 6v V= *2 -980 9.0 3.0
7 77 3NS+1 &5 430 80 40|75 79 2vy N= &5 110 80 40| 5 2 6y V= a7 -980 9.0 3.0
80 74 3NS+1 a5 430 80 40| 1 6 INV-1 v3 100 60 6.0 4 3 6vyV+1 v3 -1010 4.0 8.0
5 2 3NS= a5 400 40 80|80 74 24 S= *A 90 40 8.0|75 79 6v V+1 a7 -1010 4.0 8.0
1 6 3NN-1 *J -50 1.0 110| 7 77 INO= v3 -90 10 110(76 78 6v V+1 T -1010 40 8.0
76 78 3NS-1 &5 -50 1.0 11.0|76 78 INV= vQ -90 1.0 11.0| 7 77 6NO+1 T -1020 0.0 12.0
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